



马宝兰 摄

乘着清晨的凉风，怀着美好的梦想，周口女子摄影协会在马宝兰主席和焦改荣主席的带领下，驱车到周口市东新区搬口办事处摄影采风。

满池荷花，有的正在盛开，象凌波仙子；有的含苞待放，象娇羞的少女；有的小荷初露尖尖角，像稚嫩的娃娃，天真而烂漫……大自然造就了多姿多彩的自然景观，为我们的摄影提供了丰富的素材。

有道是：“谁裁绿纱做裙装，含羞粉面水中藏。远客慕容车驾起，只为亲闻满池香”。为拍摄出荷花的晶莹带露之美，我们创意性地对它们进行了人工降雨。荷仙感动得轻舞绿裙，粉面凝露，以最佳的姿容配合我们的拍摄。真乃是：“红荷摇曳在池塘，多情绿伞送阴凉。为摄荷仙带露笑，众女携雨润池塘”。

我们把美丽的荷花摄入镜头，把莲花“出淤泥而不染”的高贵品质铭记在心。荷花池边的向日葵，犹如一排黄金卫士，日夜守

卫在荷仙身旁，冲击着人们的视觉，诱惑着会员们纷纷按动快门。向日葵常栽种于村旁地头，在贫瘠的土地上结出丰盈的果实，人们常赞它“播种一月亮，收获一太阳。虽沾雨露少，丹心永向阳”。向日葵这种不计索取，只求付出的奉献精神值得我们学习，我们不仅要摄其形，更要学其神。

临行时，好客的主人送给每人几个莲蓬。剥去绿色的外壳，露出洁白的莲子，放入口中，满口清香，却又带一丝苦味。主人告诉我们，莲心虽然苦，但它可以去火，并可入药。我幡然醒悟：“良药苦口利于病，忠言逆耳利于行”，这种哲理隐含于自然界中，在生活中得以充分体现和升华，无言地警示着世人。

这次采风，我们不仅拍到了荷花的美，心灵得到了净化和提升，我们的心池也溢满了芬芳。我们心醉，我们向往。伸开双臂，展开翅膀，让我们的心儿在蓝天上自由飞翔。

（王婷美）



焦改荣 摄



王洪芳 摄



秦华 摄



陈玉霞 摄



周口女子摄影协会搬口摄影采风



杨珺 摄

# 红荷摇曳在池塘 多情绿伞送阴凉



张玉瑶 摄



杨春黎 摄



李宏平 摄



刘秀荣 摄